



Afisat 28.11.2024

## ANUNT

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, Institutul Național de Gerontologie și Geriatrie „Ana Aslan”, organizează examen de promovare în treapta profesionala pentru

Numar posturi	Functia detinuta de salariat	Functia dupa promovare	Specialitate	Loc de munca
1	Muncitor calificat IV	Muncitor calificat III	electrician	Compartiment Tehnic Activitate de Întreținere - Sediul Central

**Condițiile de participare la examen în vederea promovării în treapta profesionala stabilite conform Ordin nr. 1470/2011 și Legea nr. 153/2017, cu modificările și completările ulterioare, sunt următoarele:**

- vechime în meserie minim 3 ani
- calificativul «foarte bine» la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani în care acesta s-a aflat în activitate

**Dosarul de participare la examenul de promovare se depune în termen de 5 zile lucrătoare de la afișarea anunțului, în perioada 29.11.2024- 05.12.2024 și va conține următoarele acte:**

- cerere de înscriere la examen;
- adeverința eliberată de angajator din care să reiasă vechimea în meserie;

Tematica și bibliografia pentru proba scrisă este atasată la prezentul anunț.

### **Modalitatea de desfășurare a examenului**

Examenul de promovare în treapta profesionala constă în două probe succesive, respectiv selecția dosarelor de înscriere la examenul de promovare și proba scrisă.

Selecția dosarelor va avea loc în termen de 1 zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a dosarelor, **în data de 06.12.2024**, pe baza îndeplinirii condițiilor de participare la examen.

**Proba scrisă se va desfășura în data de 13.12.2024, începând cu ora 11.00 la sediul Institutului, Str. Caldarușani, nr. 9, Sector 1.**

Pentru testarea cunoștințelor teoretice necesare ocupării postului pentru care se organizează examenul de promovare în treapta profesionala proba scrisă va consta în redactarea unei lucrări și/sau în rezolvarea unui teste-grilă.

Comunicarea rezultatelor la fiecare probă a examenului se realizează prin afișare la sediul Institutului și pe pagina de internet în termen de o zi lucrătoare de la data finalizării probei și conține atât punctajul obținut, cât și mențiunea “admis” sau “respins”, după caz.

După afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor de înscriere și proba scrisă, candidații nemulțumiți pot depune contestație la compartimentul resurse umane în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, respectiv de la data afișării rezultatului probei scrise, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se realizează prin afișare la sediul instituției și pe pagina de internet a acesteia, la secțiunea special creată în acest scop, imediat după soluționarea contestațiilor.

Afișarea rezultatelor obținute de candidați la probele examenului, precum și afișarea rezultatelor soluționării contestațiilor și a rezultatelor finale ale examenului se realizează folosindu-se codul numeric pentru identificare atribuit fiecărui candidat, care corespunde cu numărul de înregistrare al dosarului de participare la examen.